

开学10天,10个班新生仍在家苦等

东明县教育局回应:学校正在紧张施工,计划下周一开学

本报记者 赵念东

近日,东明县多名学生家长通过本报微博#今日菏泽#反映称,他们的孩子今年将在东明第六实小上学,然而,如今已经开学近十天,却因为新建学校迟迟未竣工,孩子的上学日期一再延迟。至今,10个班级的学生何时开学仍是未知。对此,东明县教育局相关负责人回应,因天气等诸多原因,致使学校工期一再延期。目前,学校建设已经收尾,计划下周一正式开学。

学生家长:开学近十天学校未竣工无法上学

目前,菏泽各中小学已经开学近10天,而在菏泽东明第六实小的校园内,仍是机器轰鸣,一片忙碌。“9月3日,学校就该正式开学,然而当我们学生家长来到东明第六实小的校园,却发现这里仍在施工。”一学生家长通过本报微博反映称,他们的孩子今年被划分到东明第六实小上学,却等不到开学日期,当他们来到学校却看到挖掘机正在平整道路,教学楼上,工人忙碌地往楼下倾倒建筑垃圾,操场上有人正做着人工草坪的清理,没有开学的一丝迹象。

“这都开学快10天了,学校还没开学,孩子天天闹着上学

去。”家长称,9月11日上午,他们部分学生家长去该校实地探访,看到了该校还是一片繁忙的施工景象。通过电话联系上了该校校长,校长电话里说,该校秋季一年级新生共招收了10个班级,目前新书刚到位,还没发到学生手里,昨天也安排班主任建立了班级微信群。

学生家长称,当他们问到开学有没有时间节点,校长说还没有具体日期,表示将与教育局领导积极沟通,先启用两栋教学楼,尽快开学。随后,他们又来到东明县教育局,得到的回答是该校由于施工滞后,正在建设中,需学生家长耐心等待,不久新学校将启用。



学校仍在施工中。

县教育局回应:工程已进入收尾计划下周一开学

学生家长称,目前教育局和校方都称新学校即将启用,并尽快开学,但却始终没有给予明确的开学日期。“无论如何,先把孩子安顿下来,找个地方先上着也行,总不能让孩子等着。”学生家长建议称。

为全面了解该事,齐鲁晚报齐鲁壹点记者联系到东明县教育局。据其相关负责人介绍,该事实属,目前,学校建设正在加班加点,已进入收尾工

作。该负责人称,东明第六实小分为一至六年级,共有36个班,考虑到新建学校,目前招生只收一年级,有10个班。按照原来工期计划,新学校是在开学前建好的,然而由于连续多日下雨以及其他方面原因,致使工期延期。

“目前,工程已经进入收尾工作,计划本周五完全竣工,下周一正式开学。”该负责人说,他们已经安排专门人员打扫卫生,以及环保人员在教

室内测试甲醛。

对此,也有家长提出质疑,即便是新建房屋,因甲醛等有害气体超标,也要至少晾晒半年才能入住。而新建学校刚建好就开学,教室装修材料、墙面涂料以及新学生桌椅,甲醛等气体含量是否超标?又会对孩子的身体造成怎样的影响?这也令他们家长很是担心。

对于此事的进展情况,本报将持续关注。



学校仍在施工中。

市政府安委会第十一督导组到高新区督导安全生产工作

本报菏泽9月12日讯(通讯员 赵国力) 9月10日,市城市管理局副局长范永景,率领市政府安委会第十一督导组,到高新区督查安全生产工作。党工委委员、管委会副主任王灿东,区安监局局长郭成侠等陪同督查。

范永景首先介绍了这次督导安全生产的背景和目的,随

后,王灿东汇报了高新区近期安全生产工作开展情况。督导组查阅了区安委会成员单位有关部门安全生产工作台账和相关资料,并指出了存在的薄弱环节和不足。督导组先后检查了菏泽中达逸景建筑工地和民生热力有限公司工地,现场指出了企业存在的问题,对下步的安全生产工作提出了

明确要求。

范永景对高新区安全生产工作给予肯定。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,始终把安全生产放在首要位置抓紧抓好,进一步增强做好安全生产工作的政治意识和责任担当,切实抓好各项安全生产工作,确保全区安全生产形势平稳。

牡丹区加快化工企业安全生产转型升级

本报菏泽9月12日讯(通讯员 孙明金) 化工产业安全生产转型升级专项行动开展以来,牡丹区采取严格监管和细化服务相结合的方式,一面认真落实评级评价、监管执法、打非治违、督导检查等措施,加强对化工企业的安

全监管,消除安全隐患;一面切实加大服务力度,细化服务措施,帮助和指导企业改进生产工艺,加快动能转换,促进转型升级。目前,通过关停、取缔、转型、搬迁等措施,全区化工企业已由上年的33家减少到21家,累计减少12家。

中国肿瘤疗法进驻美国

缓释库疗法走向国门

泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点医院。医院自建院20年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



健康热线:400-658-7396